Catologo Libreria Viborada

La bella Galiana : ed altre poesie
in dialetto viterbese

A7 SELES W .o
GALIANA '

Price: 38,00€

| ED ALTRE POESIE Stock: instock
_ - in dialetto Viterbese

W Enrico caNevARI (i

Categories: Poesia

autore: Canevari, Enricoeditore: Quatriniluogo-
edizione: Viterboanno-edizione: 1961

Product Description
171 pagine, 25 cm, brossura, carta leggermente ingiallita, scarabocchio di bambino alla
copertina posteriore come da foto altrimenti ottimo brossura Molto buono (Very Good) (13779)

Dizionario di toponomastica
lombarda

Read More

SKU: 3656

Price: 36,00€
Stock: outofstock

Categories: Varie

autore: Olivieri Danteeditore: Ceschinaluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1961

o wviboradait


https://viborada.it/prodotto/la-bella-galiana-ed-altre-poesie-in-dialetto-viterbese/
https://viborada.it/categoria-prodotto/poesia/
https://viborada.it/prodotto/dizionario-di-toponomastica-lombarda/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
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Product Description
in 8, pp. 603, legatura editoriale in tela, carta ingiallita altrimenti buono. rilegato Buono (Good)
(3656)

Tutto Platone. Volume l e Il

Read More

SKU: 15777

Price: 35,00€
Stock: outofstock
Categories: Filosofia

autore: Platoneeditore: Laterzaluogo-edizione: Bari
anno-edizione: 1961

TUTTO PLATONE

EDITORI LATERZA

Product Description
In 8, pp. LIII4+1270, 1255. Legatura cartonata con tassello e sovraccoperta rilegato Buono
(Good) (15777)



https://viborada.it/prodotto/tutto-platone-volume-i-e-ii/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/
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OIS Y LO][SY‘ Memorie per la storia religiosa
Memorie Memorie dei nostri tempi. Volume primo
1 I 1857-1903. Volume secondo
1903-1927
Read More
e Boncly SKU: 2863

Price: 35,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie

autore: Loisy Alfrededitore: Feltrinelliluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1961

Product Description

2 Volumi in 8, pp. XXIII,543 e 559,prefazione di Luigi Salvatorelli. Trad. di Paolo Vittorelli. Indice
dei nomi. Collana "Storici e memorialisti moderni". Legatura editoriale in piena tela con
sovraccoperta e acetato. Mancanze all'acetato, altrimenti in buono stato. rilegato Buono (Good)
(2863)



https://viborada.it/prodotto/memorie-per-la-storia-religiosa-dei-nostri-tempi-volume-primo-1857-1903-volume-secondo-1903-1927/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
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Diavolino storia di un babau.

§\\“ ULIII Con 28 incisioni a colori.

lllustrazioni di Leo Longanesi

Read More

SKU: 2635

Price: 35,00€
Stock: outofstock

Categories: Letteratura per Ragazzi

autore: Luciana Volebeleeditore: Longanesiluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1961

=]

Product Description
In 16, pp. 61. Cartonato editoriale. Collana Il Grillo 1. Lievi bruniture alle carte rilegato Buono

(Good) (2635)



https://viborada.it/prodotto/diavolino-storia-di-un-babau-con-28-incisioni-a-colori-illustrazioni-di-leo-longanesi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura-per-ragazzi/
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On the Road, 1961, paperback,
Pan Books

Read More

SKU: 13951

Price: 32,00€

Stock: instock
Categories: Letteratura

autore: Jack Kerouaceditore: Pan Booksluogo-
edizione: Londonanno-edizione: 1961
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Product Description

In 8, 320 pages. A nice old pulp edition of Jack Kerouac's magnum opus, On the Road, published
in 1961 by Pan Books. Yellowed paper otherwise in very good conditions brossura Molto buono
(Very Good) first pan edition(13951)



https://viborada.it/prodotto/on-the-road-1961-paperback-pan-books/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/

Gerusalemme liberata, Aminta,
rime scelte e versi dalla
Gerusalemme conquistata, dal
Rinaldo e dal Mondo creato. A
cura di Luigi de Vendittis e Carlo
Muscetta)

Catologo Libreria Viborada

Read More

SKU: 13519

Price: 32,00€
Stock: outofstock
Categories: Poesia

autore: Torquato Tassoeditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1961

Product Description

XLI, 1347 pp., 11 carte di tavole illustrate ; 22 cm. Legatura tutta tela con titoli e fregi in oro sul
dorso. Custodia telata e acetato di protezione, con scheda editoriale. Parnaso Italiano vol. VI. |
Millenni. Seconda edizione rilegato Ottimo (Fine) (13519)



https://viborada.it/prodotto/gerusalemme-liberata-aminta-rime-scelte-e-versi-dalla-gerusalemme-conquistata-dal-rinaldo-e-dal-mondo-creato-a-cura-di-luigi-de-vendittis-e-carlo-muscetta/
https://viborada.it/categoria-prodotto/poesia/
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CORSI|I LINIVERSITARI

APPUNTI SULLO' SYOLGIMENTO STORICO DELL'ARTE GRECA

E LEZIONI SUL ~ MAESTRO DI OLIMPIA ,

LA J
]
EDIZIONI "RICERCHE"” - ROMA

| =

Product Description

Appunti sullo svolgimento
storico dell'arte greca e lezioni
sul 'Maestro di Olimpia : dalle
lezioni del prof. Bianchi
Bandinelli riprese dal
registratore

Read More

SKU: 16220
Price: 30,00€
Stock: instock
Categories: Storia

autore: Bianchi Bandinelli Ranuccioeditore: Ricerche
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1961

242 pagine con 3 tav. :ill. ; 24 cm, in lito. Brossura. In allegato indice dell'opera brossura Molto

buono (Very Good) (16220)



https://viborada.it/prodotto/appunti-sullo-svolgimento-storico-dellarte-greca-e-lezioni-sul-maestro-di-olimpia-dalle-lezioni-del-prof-bianchi-bandinelli-riprese-dal-registratore/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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Giacomo Puccini. Biografia

2 critica
g
o MOSCO Read More
= L
Z CARNER SKU: 6597
o OMO
5 GIAC . Price: 30,00€
§ PUCCI Stock: outofstock
.c mcm'[@
-2 ot = Categories: Musica
g % autore: Carner Moscoeditore: il Saggiatoreluogo-
- o edizione: Milanoanno-edizione: 1961
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Product Description

717 pagine con esempi musicali, 21 cm. Legatura editoriale con sovracop. , lievi tracce di
polvere alla sovracop. rilegato Molto buono (Very Good) (6597)



https://viborada.it/prodotto/giacomo-puccini-biografia-critica/
https://viborada.it/categoria-prodotto/musica/
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Sintassi logica del linguaggio

Read More

SKU: 2910

Price: 30,00€

Stock: outofstock
Categories: Linguistica

autore: Carnap Rudolfeditore: Silvaluogo-edizione:
Milanoanno-edizione: 1961

Product Description
In 8, pp. 476. Legatura tutta tela, privo della sovraccoperta rilegato in pelle Buono (Good)
(2910)



https://viborada.it/prodotto/sintassi-logica-del-linguaggio/
https://viborada.it/categoria-prodotto/linguistica/
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e | Farfalla di Dinard
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Read More
SKU: 1407
Price: 30,00€

> : Stock: outofstock
Farfalla di Dinard utofstoc
Categories: Varie
autore: Eugenio Montaleeditore: Mondadoriluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1961

f EUGENIO MONTALE
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Product Description
In 8, pp. 271. Brossura e velina con piccole mancanze. Seconda edizione. | quaderni dello
specchio brossura Buono (Good) (1407)

Storia dei greci. Dalle origini
alla fine del secolo V

Read More

SKU: 2876

| Price: 30,00€

| ocscrs IN— - Stock: outofstock

l STORIA STORIA
| o1 creci [ DEI GRECI

Al
[

Categories: Filosofia

autore: De Sanctis Gaetanoeditore: La nuova ltalia
luogo-edizione: Firenzeanno-edizione: 1961

Product Description


https://viborada.it/prodotto/farfalla-di-dinard-2/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
https://viborada.it/prodotto/storia-dei-greci-dalle-origini-alla-fine-del-secolo-v/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/
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2 volumi in 8, pp.XVIl + 595 e XV + 580, brossura editoriale con sovracop. Sovracoperte con

strappi e mancanze, soprattutto al dorso, altrimenti in buono stato. 6. edizione. brossura Buono
(Good) (2876)




